

离岛免税、跨境电商平台、保税区直购……

# 买进口奶粉多了一些新渠道 哪个适合你？海关“奶粉君”来支招

最近，几项相关政策的出台和落地，使得购买进口奶粉多了一些新渠道。比如，海南离岛旅客免税购物政策放宽，婴幼儿奶粉成为新增免税商品；天猫与杭州等5个跨境电商平台试点城市合作，让消费者享受便捷的海外正品直购；河南首家保税直购体验中心日前开幕，奶粉比超市便宜一半。哪种渠道最适合你呢？昨天，著名网友、南京海关工作人员“奶粉君”刘捷，给新手妈妈们支招。

现代快报记者 张希为 刘伟娟



4月13日，海口美兰机场免税店，部分品牌奶粉脱销 现代快报记者 刘伟娟 摄

## 1 去海南扛奶粉

### 记者亲历： 免税店部分奶粉脱销

今年3月20日起，海南离岛旅客免税购物政策放宽，商品品种新增婴幼儿奶粉、保健食品等，购物数量限制也同时放宽。

4月13日，现代快报记者海口美兰机场看到，婴儿奶粉店里，妈妈们喜爱的爱他美等热门品牌奶粉已经脱销。

工作人员称，部分奶粉一到货就被抢购一空，补货都来不及。至于奶粉价格，一盒比市场价便宜30元左右。

除了美兰机场，离岛旅客还可以在海棠湾免税店购买奶粉。不过，一些知名品牌也一直脱销。

#### 【解读】

#### 如果专程去买奶粉，成本太高

刘捷是南京海关的一名工作人员。2012年，结合工作经验，他精心制作了一份邮寄奶粉从境外到境内的流程图，被众多妈妈转发，他因此被称为“奶粉君”。

他介绍，在免税店买奶粉，价格上来看肯定是划算的。但对普通市民来说，这种方式最大的局限在于，购买者必须到海南机场免税店去买奶粉，“如果是专门去买奶粉就不划算了。”

## 2 在跨境电商平台网购

### 购买程序 跟国内网购差不多

自2013年10月1日起，上海、重庆、杭州、宁波、郑州等5个城市展开了跨境电子商务新政策试点。这些城市以保税区的模式进行进出口业务操作。

消费者在跨境电商平台上下单，除了需要向海关提供身份信息外，与普通网购程序差不多。目前天猫商城、聚美优品、蜜芽宝贝等都提供跨境电商平台服务。最近，天猫通过与5个跨境进口试点城市保税区合作，让消费者享受到便捷的海外正品直购。

#### 【解读】

#### 监管完善，操作方便，价格合理

刘捷说，“商家先把货物运到国内综合保税区，买家下单后，商家从保税区仓库发货。”商家把货运进来不需要缴纳关税，货从保税区出去，缴纳行邮税（行李和邮递物品进口税）。企业要取得“资质”，须在海关备案，海关会对每一单交易进行监管。

价格肯定比商场便宜，但不一定比海淘便宜。“等以后形成规模，批量进口，价格也许会比海淘便宜。”综合来看，他认为目前以这种方式购买进口奶粉，性价比最高。

## 3 到保税区直购

### 不久后在南京 也能买到低价进口商品

4月13日，河南首家保税直购体验中心——中大门保税直购体验中心在河南保税物流中心开幕，据河南当地媒体的报道，这里的进口奶粉比超市便宜近50%。目前，上海、广东、天津、福建自由贸易试验区内外均开设有保税直购体验中心。

消费者须前往保税区的展示中心，然后拿着展示品到收银台扫描下单，付款后，商家另外从保税区的仓库提货。

在不久的将来，南京市民也能享受这项福利。据了解，南京综保区（江宁片区）正在打造南京国际商品博览中心，以后南京人不出国也能买到低价进口商品。

#### 【解读】 价格低，但受地域局限

刘捷介绍，和第一种方式一样，商品的进口和出售都有海关和检验检疫部门的把关，买到假货的几率低，而且价格也确实比市场价低很多。

但是它的局限在于，有地域限制，消费者必须前往有直购服务的保税区购物，例如河南的中大门保税直购体验中心等。

## ● 相关新闻

### 除去网购

### 江苏家庭月均婴童用品消费近千元

5月21日-24日，到国展中心淘便宜货

快报讯（记者 张瑜）养娃每月要花多少钱呢？昨天，在2015中国（南京）科学育儿嘉年华暨南京国际孕婴童品牌用品展新闻发布会上，现代快报记者江苏省孕婴童用品协会获悉，根据调查数据，江苏家庭婴童用品月均线下消费是900多元，再加上电商平台的话，肯定数额更大。给娃买东西花费不少，如何更省钱呢？5月21日到24日来南京国际展览中心参加今年孕婴童展吧，家长们在给孩子淘便宜的同时，还有机会抽中“畅游香港迪士尼”的大奖。

昨天的新闻发布会上，江苏省孕婴童用品协会秘书长赵静介绍说，江苏是孕婴用品的制造、出口和消费大省，在对江苏省13个市的5448家婴童零售门店销售情况综合评估后，他们发现江苏婴童用品的家庭月消费在900多元。“线下消费每月不到1000元，但现实中很多妈妈都喜欢去电商平台网购，这方面的花销也不少。”赵静说，据她了解，不少家庭每月花在孩子身上的钱不少于两三千元。

据介绍，本次南京国际孕婴童品牌用品展卖会将在5月21日到24日举行。在孕婴童展期间，家长们可以带娃来淘点便宜货，奶粉、玩具、服装、童车等一应俱全，预计将有近两万种孕婴童用品参与特卖。

## 迈斯林独家呈现应对美国EB-5投资移民排期攻略

止日进行调整。因此，排期并不是固定不变的。排期会影响I-526和I-829申请吗？

排期只会影响申请移民签证这一步骤，因此发生排期后，投资者的I-526和I-829均不受影响。

申请人该如何应对排期？

排期发生时，对于已获批I-526但尚未取得绿卡的申请人来说，建议提前准备好递交DS-260或者I-485申请的所有资料，从而加速整个签证申请流程。如果申请人还未递交申请，则需要尽早递档，以便抢占优先位置，尽早获得美国绿卡。

迈斯林移民专家建议：如果随行有18岁以上的子女，且移民目的主要是为了孩子，建议以孩子为主申请人单独申请；如移民目标是整个家庭，最好做两份申请。面对不断攀升的申请人，EB-5投资移民的排期时长在未来不排除继续增加的可能。因此，选择优质项目尽早递档，无疑才是当下最为明智的选择。

南京迈斯林移民

地点：南京庐山路188号新地中心4001室

咨询热线：025-86370099

## 祝贺现代快报紫东办公区正式启用！



# 南京加成移民

想移民，找加成

## 美国CMB区域中心 组48世纪广场项目 江苏首发会

时间：4月19日（周日）下午2:00

地点：南京市汉中路120号中国光大银行南京分行8楼

创立于1997年老牌区域中心CMB专注EB-5投资项目

拥有18年历史的CMB区域中心经验丰富，已为千余客户成功申请美国绿卡，100%成功率，申请人获得美国绿卡有保障！

- 【项目优势】
- 地理位置优越
- 政府大力支持
- EB-5资金占有率低
- 就业盈余高

拥有26年成功经验的顶级开发商WCP负责建设并提供竣工和偿付担保，项目成功有保障！

**项目优势：**千余成功案例，成就斐然；携手加成，值得信赖！

**加成精心挑选只打造适合您的移民方案**

**咨询热线：400-888-4660 025-86816111**

**公司地址：南京市长江路188号（德基大厦）23楼**